



મારો કચરો, મારી જવાબદારી
સ્વચ્છ ગુજરાત થકી કરીએ સમૃદ્ધિની તૈયારી



સૂકા અને ભીના કચરાનું વર્ગીકરણ કરીએ
આવો... લેગા મળી સ્વચ્છ ગુજરાતનું સપનું સાકાર કરીએ...

સ્વચ્છ ભારત મિશન, અર્બન - ગુજરાત

નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અમરેલી સંચાલિત અમરેલી જેસીંગપરા કન્યાશાળાના શિક્ષક દ્વારા નવતર પ્રયોગ દ્વારા બાળકોને અપાત્ન શિક્ષણ નવતર પ્રયોગોને પુરતુ પ્રોત્સાહન આપતા ચેરમેનશ્રી તુષાર જોષી



અમરેલી, રમત દ્વારા શિક્ષણ એ આપણી પોશાક શિક્ષણ પદ્ધતિઓમાંની એક છે. રમત ઓનલાઇન ન હોય કે ઓફલાઇન જે રમત દ્વારા શિક્ષણ થાય તો એ વધુ અસરકારક અને વધુ સફળ નિવરે છે એ આપણે સૌ જાણીએ છીએ. બાળકોમાં હાલના સમયમાં ઓનલાઇન રમતની પ્રેલગ્ના પણ ખૂબ જ ઓટા પ્રમાણમાં ઝેરા.

મણી રહી છે ત્યારે આવી ઓનલાઇન ગેમ જો તેમના જ બેચવાના વિષયોની હોય તો બાળકોને રસપૂર્વક ભણતા કરી શકાય. આજના સમયમાં ટરેક વર્કમાં મોબાઈલ અને ઈ-રન્ટરની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે ત્યારે બાળકો આ સુવિધાનો સુચારુ ઉપયોગ કરતા થાય અને શિક્ષણ મેળવતા થાય તે માટેના પ્રયત્નો કરવામાં આવી રહ્યા છે. નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત જેસીંગપરા કન્યા શાળાની વેબસાઈટ www.jesingparakanyashala.in ઉપર STUDY GAME નામે પેઈજ તૈયાર કરી તેમાં ધોરણ ચાર થી આઠ ના ટરેક સાક્ષરી વિષયોના સત્ર મુજબ સબપેઈજ બનાવી તેમાં તે ટરેક વિષય માટે તૈયાર થયેલી ગેમ મુકવામાં આવેલી છે. ધોરણ ૧ થી ૩ના બાળકો માટે બ-શ પેઈજ તૈયાર કરાયું છે. સાથે બેઠકાકી લેવલથી અંગ્રેજી શીખવા અંગ્રેજી સ્ટેપ ૧ નામે પેઈજ ઉપર ગેમ મુકાઈ છે. આમ હાલ ૮૮૯ જેટલી ગેમ અપલોડ કરી દીધેલ છે અને આગળ કાર્ય ચરુ છે. આ ગેમ શાળાના શિક્ષક બહેન

આશિવદિ લોટના ક્વોલિટી સર્ટિફિકેટ દ્વારા ગ્રાહકોનું સશક્તિકરણ કર્યું



અમદાવાદ, (રાજેશ મહેતા) રિસેમ્બર, ૨૦૨૩- અમરેલીના નવર વન લોટ ક્ષાન્ડ આશિવદિ એક નોંધપાત્ર પહેલ હકળ તેના નવા 'લીખ કે લે લો' અભિયાનનું અનાવરણ કર્યું હતું. આ અભિયાનને આગેવાની આપતા આઈટીસી ઈસ્ટના સ્ટેપલ અને એજ-સીસના સીઓએશીઅનનું કુમાર રસ્તેજીએ જણાવ્યું હતું કે, 'લીખ કે લે લો' અભિયાન સાથે જ આશિવદિના ગુણવત્તા અને યુક્તતા વાસ્તવમાં એક નવી હયાલત બની છે. તેવામાં મુજબ વાસ્તવનો ધર્મનો લોટ ઉપલબ્ધ બનાવવાની અમારી અડગ પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવે છે. આ અભિયાનને વધુ વ્યાપક બનાવવા અને ગ્રાહકો સુધી અસરકારક રીતે સંદેશ પહોંચાડવા માટે, આશિવદિ લોટકે ટીવી સ્ક્રીન રુપથી ગોંડોળીને સામેલ કરી છે.

ક્રિકેટનું મેદાન ન હતું તેથી બહુરાબાદમાં હિરાભાઈ સોલંકીએ દરિયાનાં બેટ તરફ મેદાનની કામગીરીઓ શરૂ કરાવી મેદાન બનતા ક્રિકેટ પ્રેમીઓ અને રમતવિરોમાં ખુશી વ્યાપી ગઈ



હવે જ્યાં હવે ક્રિકેટના વર્ણવની હતી તે તે જાણીએ છીએ કે અમરેલીમાં ક્રિકેટ પ્રેમીઓની સંખ્યા વધુ થઈ ચુકી છે. એક સંખ્યામાં ક્રિકેટ પ્રેમીઓની સંખ્યા વધુ થઈ ચુકી છે અને જિલ્લા કક્ષાનો રમતબદ્ધ મહોત્સવ યોજવાનો પણ અમેદાન ખૂબ ઉપયોગી થયો. આ કામગીરીને જાકરાબાદ ચેમ્પર ઓફ ક્રોસના પ્રમુખશ્રી હાઈભાઈ મહેતા બેટ એ સોસિયેટીના પ્રમુખશ્રી કનૈયાલાલ લેપાડી અગ્રણીએ શ્રી જયેશભાઈ તથા ખારવા સમાજના પટેલ શ્રી રામભાઈ નગરપાલિકાના સદસ્ય થી એમ સિદ્ધાભાઈ તથા નગરપાલિકા વગેરે જાકરાબાઈ સોલંકી ટીમના પ્રમુખ ચેતનભાઈ શિયાળ અને તેમની ટીમને રમત પ્રેમીઓ અને આગેવાનો

રાજુલા, (કનુભાઈ વર) જાકરાબાદના લોકો મસ્તી અને ઓકોગિક સેવે અને બેની સેવે આગળ છે પરંતુ જાકરાબાદ શહેર સોલીના તાલુકો છે અહીંયા વિદ્યાર્થીઓને રમવા માટે એક પણ મેદાન ન હતું જ્યારે વિદ્યાર્થીઓ નમદા કામગીરીમાં ક્રિકેટ રમવા જતા ત્યાં ખંચ થઈ ગયું હતું સ્કૂલમાં જ ત્યાં અભ્યાસ બંધ કરી દીધું છે ટીક મીનીયાળના ખારા માં રમવા જતા હતા ત્યાં પણ મીનીયાળના ગામ ના લોકો ખાભલા જેથી ક્રિકેટ પ્રેમીઓ ભારે દુઃખી હતા. હવે રમવા ક્યાં જરૂર છે એ રજુલાત કરવી સરકારને રજુલાત પાંચ વર્ષથી કરતા પણ થકી ગયા કોઈ જ મીન આપવું નથી આ પ્રથમ હીરાભાઈ સોલંકી પણ ખૂબ જ પ્રયત્ન કરતા હતા પરંતુ મેદાન મળ્યું ન હતું આપને હીરાભાઈ અને ચેતનભાઈ શિયાળ તથા ની ટીમ તથા યોગ્ય પ્રયત્ન કરી દરિયાની ખાડી જાકરાબાદ નજીક હતી ત્યાં પોતાના જે સીબીઓ લગાવ્યા ટૂક લગાવી અને પાંચ દિવોનીટર રજામાં આધુનિક ટાઈપુને મેદાન રમવા માટે કામગીરી શરૂ કરી દીધી આ કામગીરી શરૂ થતા જાકરાબાદમાં ખૂબ જ ક્રિકેટ પ્રેમીઓ હશે પણ મળતો હતો મળતો હતો દર વર્ષે વગર પ્રેક્ટિસ વિદ્યાર્થીઓ રમવા જતા અહીં નમદાના ગ્રાઉન્ડમાં તો ૩૦ ૩૦

ટીમો ભાગ લેતી ખુટ આપ્યો જન પણ હીરાભાઈ જ કરતા જાકરાબાદ ક્રિકેટનું શીખો ન છે અને એવી હીરાભાઈ પણ ખેલાડીની જેમ રમતગમત રમવામાં શોખીન છે પરંતુ ખાટ લે મોટી હોઈ કે મેદાન માટે કોઈક પાસે લખડવા જરૂર પડે આ રજુલાત હીરાભાઈ નેમળી હીરાભાઈ સોલંકી ક્રિકેટની મોટી મોટી હકીકાઈ અને રાખે છે જેમાં ખેલાડીઓને મોટર સાઈકલો વીડીઓ માટે પૂરી પાડતા હતા પણ હીરાભાઈ તે ત્યારે જ નમદાનું મેદાનમાં આઈ ટી રમવા દેતા જેથી

લાઈ રોડ ઉપર સંપુર્ણ સુવિધાવાળો બંગલો વેચવાનો છે
જાતીભાઈ નથી
અમરેલી : મો.૯૪૨૮૯ ૭૦૯૫૪

જોધએ છે
■ રોલ્સમેન - ૨
■ મીકેનીક - ૨
■ હેલ્પર - ૨
■ ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટર - ૨
રસ ધરાવતા વ્યક્તિઓ પોતાના બ્રાથોડેટા સાથે સંપર્ક કરો
મનહર હોન્ડા માર્કેટવાડ સામે, બાબરા
મો.૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪, ૯૪૦૬૬ ૫૨૧૦૪

મહાદેવ ટ્રાવેલ્સ
ઘારી, સાવરકુંડલા, અમરેલી થી મુંબઈ કેઇલી સર્વિસ
AC 2x1 તેમજ નોન AC સર્વિસ લ્હુ બાઉડ બસ
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ છે
અમરેલી : જુના માર્કેટવાડની ગંઠર, લાખીનગર પોળાની બાજુમાં
પિન્કુ તળાવીયા : મો. ૭૦૪૫૪ ૬૪૪૧૦

ફિક્ત બહેનો માટે જ ઘરે બેઠા રૂ.૧૫ થી ૨૦ હજાર
કમાઓ, ભણવાના ખર્ચ, ટ્યુશનનાં ખર્ચ વિગેરે
ફિક્ત સાવરકુંડલા માટે જ
મો. નં. ૯૫૫૮૭ ૭૫૫૨૦

અદાથી ગ્રીનની ઇક્વિટીમાં પ્રમોટર્સ રૂપિયા ૯,૩૫૦ કરોડનું રોકાણ કરશે
અમદાવાદ, (રાજેશ મહેતા) ભારતની સૌથી મોટી અને વિશ્વની અગ્રણી રિન્ચ્યુઅલ એન-ઇ વિકાસકાર અદાથી ગ્રીન એન-ઇ વિ. (AGEL), એ કહેવી જાકરાબાદમાં જણાવ્યું છે કે AGEL ના ભોંક ઉદ્દેશ્યોને કંપનીના પ્રમોટર્સને રૂ. ૯,૩૫૦ કરોડ (USD ૧,૧૨૫ બિલિયન સમકામ) ની રકમ માટે સેપી ICDR નિયમનો ની ગણતરીના અધિકાર સેટલિંગ રૂ. ૧,૪૮૦.૭૫૫ ભવે પ્રેક્ટિસબલ વોરંટ ઉદ્દેશ્ય કરવાની મંજૂરી આપી છે. વધુમાં કંપનીએ USD ૧.૪૨૫ બિલિયન ઈકિટની મૂકીને

બંદુક વેચવાની છે
બાર બોર સિંગલ બેરલ (હુકડો) બંદુક વેચવાની છે
હથીચારનું લાયસન્સ ધારણ કરનારાઓ તથા ગુજરાત રાજ્યના જુદા જુદા વિદ્યાનાં હથીચાર ધારક વેપારીઓને વિનંતી આ બંદુક વેચવાની છે
સંપર્ક : રીટા. પો. ઇન્સ. ડી. એન. માંજરીયા
મો. નં. ૯૪૨૮૪ ૧૫૯૮૫ અમરેલી

અમરેલીનું **હોટલ રોયલ ફોરચ્યુન**
રૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર મેજેજ ઓનિવર્સિટી બર્થડે પાર્ટી પાર્ટી હોલ ફર્નિચરેડ લુક્સીઝ માત્ર **રૂ. ૯૯૯/- માં**
કેરીયારો બ્રાથપાસ, એમેભેન સોસાયટીની સામે, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૭૭ ૦૨૭૭૫, ૭૫૩૭૪ ૪૪૦૬૧

FASTag
Easy to Cruise
દરેક વાહનના ફાસ્ટેગ કઠાવવા માટે મળો
વધુ માહિતી માટે આજે જ સંપર્ક કરો
નાગભવ મહિંદર પારે, નાગભવ કેમ્પલેસ, અમરેલી મો. ૯૦૩૩૨ ૬૦૦૫૨

લાઈ રોડ ટચ ૧૦૪ વારનું 2BHK મકાન
તેમજ ૧૪૨ વારનાં ૮ લાખના ભાવથી શિવલીલા - શ્રીનાથ - રામાણી અને અમીધારમાં ચોખ્ખા પ્લોટ વેચવાના છે
પ્રોપર્ટી લેવા - વેચવા કે ભાડે લેવા - દેવા
અમરેલી : લાભમ્ મો. ૯૪૨૮૯ ૭૦૯૫૪

મોદીની ગેરંટી
નલ સે જલ યોજના
દરેક ઘરને મળશે નળથી જળ

અત્યાર સુધી રાજ્યમાં **૯૨ લાખ** થી વધુ નળ કનેક્શન

આપણો સંકલ્પ વિકસિત ભારત

ધરે ધરે નળથી જળ પહોંચાડવા કટિખત્ત ગુજરાત સરકાર

મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી અને અમરેલીના મુખ્યમંત્રી હેમલકાંત અમરેલી

અમરેલી ૨ તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૩ બુધવાર

Sheetal
ANY TIME ANYWHERE
73000 81000

અમરેલી, ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું દૈનિક
R.N.LN.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિંમત છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦
અમરેલી ૩ તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૩ બુધવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...
છલાહીભભાજીનું
મનકર
ભાસ બેન્ડ
લેડીઝ અને જેન્ટલ મેન સાથે
૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ મળ્યો
સંપર્ક : મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી
અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૮૬૬, ૨૨૩૮૬૬, ૨૨૩૮૬૬/૨૨૩૯૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૩૮૬૬
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, news@avadhtimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વડોદરા), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૮૦ માગસર વદ ૧ વર્ષ : ૨૮ અંક ૧૧૬

અમરેલીના એસપીશ્રી હિમકરસિંહના માર્ગદર્શનમાં એસઓજીના શ્રી આર. ડી. ચૌધરીની ટીમ દ્વારા અનોખો પ્રયાસ

જિલ્લામાં ડ્રગ્સના કારોબારમાં ફસાયેલ ૭૧ લોકોને માર્ગદર્શન અપાયું

ડ્રગ્સના વેપારને કારણે સમાજમાં થતા નુકશાનથી ડ્રગ્સ વેંચનારાઓને વાકેફ કરી ડ્રગ્સના વેંચાણથી દુર રહેવાના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યાં

અમરેલી જિલ્લામાં ચરસ, ગાંજો સહિત ડ્રગ્સના વેંચાણ માટે પકડાયેલા ૭૧ શખ્સોને પોલીસ હેડક્વાર્ટરમાં એકત્ર કરી સુધારવા માટે પોલીસનાં પગલા



અમરેલી, નશાના કારોબારને નાથવા માટે નશીલી વસ્તુઓના વેપાર સાથે સંકળાયેલ લોકોને કોર્ટ-સેલિંગ કરી ભાવનગર રેન્જ આઈજી શ્રી ગૌતમ

હોટેલ કે ગેસ્ટ હાઉસમાં રોકાણ હોય તેવા આદેશ કે મુસાફરોની વિગતો 'પથિક' સોફ્ટવેરમાં ઓનલાઇન નોંધણી કરવા માટે હોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ-૧૯૭૩ (૧૯૭૪નો બીજો અધિનિયમ) કલમ-૧૪૪ અંતર્ગત અમરેલી અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે.

અમરેલી જિલ્લામાં ચાંદનીઝ દોરી ઉપર પ્રતિબંધ
અમરેલી, આગામી દિવસોમાં આવી રહેલા ઉત્તરાયણ તહેવારને લઈને ચાંદનીઝ માંઝા, તુક્કલ, નાઈલોન પ્લાસ્ટિક દોરી, કાચ પીવરાવેલી દોરી તેમજ અન્ય ધાનિકારક પદાર્થોથી કોટીંગ કરેલ દોરી ઉપર તંત્ર ગચાવવા માટે અન્ય ધાનિકારક પદાર્થો જેમ કે, સિન્થેટિક માંઝા અથવા ઘાતુના તાર કે મેગનેટિક ઓડીયો ટેપનો ઉપયોગ પ્રતિબંધિત છે.

પરમાર દ્વારા સમગ્ર ભાવનગર રેન્જમાં એન.ડી.પી.એસ.નાં ગુન્દામાં પકડાયેલ આરોપીઓ ઉપર આરોપીઓનાં સર્વેલન્સ અંગે મેન્દોરીની નિમણૂક કરી આરોપીઓની માહિતી એકત્રીત કરવા અને નાકોટીકસ પદાર્થનાં દૂર ઉપયોગ અંગે માર્ગદર્શન આપવા જણાવવામાં આવેલ જે અન્યથા અમરેલી પોલીસ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સિંહનાં માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર

આર.ડી.ચૌધરી એ.સ.ઓ.જી.શાખા અમરેલી તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન.બી.ભટ્ટ દ્વારા. એન. ડી.પી. એસ. ગુન્દામાં પકડાયેલ આરોપીઓ દીઠ મેન્દોરીની નિમણૂક કરી એસ.ઓ.જી.ટીમ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા માટે રહેતા એન.ડી.પી.એસ.એક્ટ હેઠળની ગુન્દાકીય પ્રવૃત્તિમાં સંડોવાયેલ કુલ ૭૧ આરોપીઓની ડીડીપસંબંધિતવામાં આવેલ.

આ ઉપરાંત આ પ્રવૃત્તિ સાથે સંકળાયેલ ઈસમોને પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ડી.ટી.સી.સેન્ટર ખાતે એકત્રીત કરી અમરેલી પોલીસ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ તથા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.ડી.ચૌધરી એસ.ઓ.જી.શાખા અમરેલીનાઓ દ્વારા નાકોટીકસના પદાર્થ કેરી ઓપરેશન મનપ્રભાવી વસ્તુઓનો ગેરકાબંધર વેપાર હરા-કેરી અને વેચાણ કરતા અટકાવવા

સરૂ અને આ માહક પદાર્થોનું સેવન કરવાથી થતા નુકશાન અંગે જરૂરી સુચનાઓ અને માર્ગદર્શન આપી ગુજરાત રાજ્યને તથા સમગ્ર અમરેલી જિલ્લાને નશા-મુક્ત કરવા સમગ્ર આપવામાં આવેલ છે.

રૂપિયા ૩ કરોડ દસ લાખના ખર્ચે કુંકાવાપ તાલુકા પંચાયતનું નવું બિલ્ડિંગ મંજૂર કરાવતા નાયબ ઇન્ડક શ્રી વેકરિયા મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને રજુઆત થતા મંજૂરીની મહોર મારી

અમરેલી, ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય ઇન્ડક અને અમરેલી વિધાનસભાના યુવા ધારાસભ્ય કોશિક વેકરિયા જ્યારથી ધારાસભ્ય બન્યા છે, ત્યારથી મતવિસ્તારને વિકાસની એક પછી એક અનોખી ભેટ આપી રહ્યા છે. અમરેલી વિસ્તારની પ્રજાએ મહેલો આપ્યા વાસ્તે લાગણીથી એવું વિસ્તારની પ્રજા અનુભવી રહી છે. વિસ્તારના યુવા

ધારાસભ્યના પ્રયત્નોથી કુંકાવાપ તાલુકાને નવું તાલુકા પંચાયતના બિલ્ડિંગ મંજૂર કરવામાં આવ્યું છે. તાલુકા પંચાયતના નવા બિલ્ડિંગ માટે કોશિકભાઈ વેકરિયાએ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને પંચાયત સચીવમંત્રી ભરુભાઈ ભાવડને રજુઆત કરી હતી. જેને ગ્રાહ્યતાપીને સરકાર દ્વારા રૂપિયા ૩ કરોડ દસ લાખની રકમ મંજૂર કરવામાં આવી છે.

સાથે ગ્રાઉન્ડ લેવલ અને ગાર્ડનીંગ માટે રૂપિયા ૧૫ લાખ ના કામો મનરેન્ડા યોજના હેઠળ અલગથી કરવાની પણ મંજૂરી મળી છે. સરકારશ્રીના પંચાયતગ્રામ ગ્રામ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ દ્વારા તા. ૨૬/૧૨/૨૦૨૩ના હેટરથી આ કામને મંજૂરી મળતા રૂંક સમયમાં તાલુકા પંચાયતના નવા બિલ્ડિંગનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે.

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડીકલ ઓફીસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/-
લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)
જેન્ટલ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift)

રિસેપ્શનિસ્ટ - ૧
કમ્પ્યુટર/૧૨ પાસ
પગાર ધોરણ : ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦/-

મેડીકલ સ્ટોર
જેન્ટલ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)

ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

બારી પુનઃસ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકજી, અમરેલી.



પ્રથમ વાર્ષિક પૂજ્યતિથીએ સ્મરણાંજલી

વર્ષો આવશે અને વિતી જશે, પણ આપની વાત્સલ્યભરી સ્નેહભીની યાદ અમારા હૃદયમાં હંમેશા છવાઈ રહેશે. આપનું સ્મરણ થતાં હૃદયમાં દિવ્યતા વ્યાપે છે. અને એજ મુશ્કાન ભર્યો ચહેરો અમને મુશ્કેલીમાંથી માર્ગ કાઢવાની પ્રેરણા આપે છે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને ચિર:શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના..

લી.

ગોવિંદભાઈ છગનભાઈ મકવાણા (પતિ)
કલ્પેશભાઈ ગોવિંદભાઈ મકવાણા (પુત્ર)
ધવલભાઈ ગોવિંદભાઈ મકવાણા (પુત્ર)
વૈશાલીબેન સુનીલભાઈ મકવાણા (પુત્રી)
મકવાણા પરિવારનાં જય શ્રી કૃષ્ણ
કર્મ : જય માતાજી દુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ - અમરેલી

સ્વ. ગીતાબેન
ગોવિંદભાઈ મકવાણા
સ્વ. તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૨

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેલમ
મેડીકલેલમ લેતી વખતે જો તમને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની યાદીમાંથી કોઈ તો તમને અમારો સંપર્ક કરો
કરશો કે આ સારા ટ્રીપ્લોમાં પણ અમારા મેડીકલેલમમાં
ફક્ત - ૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

કેશલેસની સગવડ સંપર્ક: પાર્થ ઘન્ટેવટેમેન્ટ

૧૫ કોમ્પલેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અધિભાઈ પંડ્યા પાર્થ પંડ્યા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

આ છે તેની વિશેષતાઓ

● LED હેડલાઇટ
● ટેલેલાઇટ
● ડિગ્રીટલ મીટર
● બ્લુટૂથ કનેક્ટીવિટી
● અલ્ટ્રાસોનિક હાઇબીડ ટેકનોલોજી

● ૩૦* મોટર પાવર ● ૧૬* લુધુ માઇલેજ
● સ્ટાર્ટ: સ્ટોપ સીટમ ● સ્ટાર્ટ મોટર જનરેટર
● માત્ર ૯૯ કિલો વજન સહીત અનેક ખુલ્લોનો

યામાહા શોરૂમ
(યુજીસી એજન્સી, લાઈ બ્રાન્ચ પાસે કોલકોટી પાસે, અમરેલી)
સંપર્ક: મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ મો. ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર
પાના નં ૬
તા. ૨૦-૧૨-૨૦૨૩ બુધવાર

સોલાર રૂફટોફ
વિવિધ સોલાર ઉપકરણોનાં ઉપાદેશી
આજે જ સંપર્ક કરો

બહાદીપ સોલાર
બહાદીપ એન્ટરપ્રાઇઝ
એસ.ટી. કેપો પાછળ, અમરેલી
મો. ૯૪૨૭૨ ૩૦૦૪૭

૨૦૨૪ની આકર્ષક નવી ડીઝાઇનમાં બોક્ષ + સેમી બોક્ષ માં લગન

કંકોગ્રી

માટે એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લેશો.
શ્રીનાથજી કાર્ડ & પેપર્સ
નાનાનાથ મહાદેવ બ્રંડ સ્ટેક પાસે, ખેડાવાળા બ્રાહ્મણ બોર્ડિંગની બાજુમાં, આદિત્ય એપાર્ટમેન્ટ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૪ ૨૩૨૩૨

મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલનાં અધ્યક્ષ પદે ફરિયાદોનો ઓનલાઇન નિવારણ સ્વાગત કાર્યક્રમ ૨૮મીએ યોજાશે

નાગરીકોની રજુઆતો, ફરિયાદોનું નિવારણ કરાશે

અમરેલી, મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલની અધ્યક્ષતામાં રાજ્યના નાગરિકો, પ્રજાજનોની રજુઆતો અને સમસ્યાઓના ઓનલાઇન નિવારણ માટેનો રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ ગુરુવાર, તા. ૨૮મી ડિસેમ્બરે, બપોરે ૩:૩૦ કલાકે યોજાશે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી ૨૦૦૩થી શરૂ થયેલા સ્વાગત ઓનલાઇન જનકલિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ અન્યથા ૬૨ મહિનાના યોગ્ય ગુરુવારે રાજ્ય સ્વાગત યોજાવામાં આવે છે. આ ઉપક્રમમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલની ઉપસ્થિતિમાં ડિસેમ્બર-૨૦૨૩નો રાજ્યકક્ષાનો સ્વાગત ઓનલાઇન જનકલિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા. ૨૮મી ડિસેમ્બરે યોજાશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે,

બાબાપુર, વાંકિયા અને જાળિયાને સિટી સર્વેમાં સમાવેશ કરવા માંગ

કૌશિકભાઈ વેકરીયાને રજુઆત કરતા શ્રી હિરેન યાદવ

અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના કનક ત્રણ ગામોને બાબાપુર, વાંકિયા અને જાળિયા ગામોને સિટી સર્વે ઓફિસ ખંજરા વાગુ પર છે. જે ગામો અમરેલી તાલુકામાં આવતાં હોય તેવા ગામોમાં ઉપસ્થિત રહેને રજુઆતો સાંભળાયે.

અમરેલીના મુખ્યમંત્રીશ્રીના જનસંપર્ક એકમ, સ્વલિમ સંકુલ-૨, ગાંધીનગર પાસે ૩૭૨ આવીને કરી શકશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ બપોરે ૩:૩૦ કલાકે મુખ્યમંત્રીશ્રી કાર્યાલય સંપર્ક એકમમાં ઉપસ્થિત રહેને રજુઆતો સાંભળાયે.

તા. ૨૫-૧૨નાં સવારનાં ૧૦ વાગ્યે ઘરે આવેલ અને ઘરે આવીને જોતા મેઈન દરવાજાનું તાબુ તુટેલ હતું ત્યાર બાદ અંદર જતા રૂમમાં દરવાજાનું તાબુ તુટેલ હતું અને રૂમમાં આવેલ લોખંડની તિબ્રેટી તુટેલ હતી. જેમાં રાખેલ રોકડ રૂ. ૫૦,૦૦૦ તેમજ મંગળચુરુ સોનાનું રૂ. ૫૦,૦૦૦નું મળી કુલ રૂપિયા એક લાખની કોટ તરફનો ચોરી કરી ગયાની અમરેલી સીટી પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

અમરેલીમા બ્રાહ્મણ સોસાયટી, રામનગરના રહીશો દ્વારા કળશ યાત્રાનું સામેયું કરાવ્યું

94281 90118

ગમે તેવી કંઠીમાં પણ થશે ગરમીનો અહેસાસ એક-એકથી ચડીયાતા વિન્ટર કલેક્શનની અવનવિ વેરાચટી

વિન્ટર ટી-શર્ટ, લુકી, જેકેટ, ફેસ્ટીડોટ, હાથ ગોજા, ટોપી તેમજ મલ્ટર અને ઘણું બધું...

વોર્મલેવર સ્પેશિયાલિટી લગન સિઝનને અનુરૂપ પાટવિર કલેક્શન

ઉમિયા ફેશન
(નાના આંકડીયાવાળા)

સ્ટેશન રોડ, સિલ્વર પેલેસ, પુજાર મોબાઇલ સામે, અમરેલી.

બાલકિષ્ણા ટ્રેક્ટર

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર 188 (મીની) ટ્રેક્ટર

નાનું મોટું બધું કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ બ્રેક
- મલ્ટિ સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાખુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી. મો. ૯૯૦૪૩૨૬૬૫૧/૬૩/૬૫

શુટીંગ-શર્ટીંગ પ્રદર્શિવાનું વિન્યાસ પામ સ્થળ...

આંબંદ
કલોથ સ્ટોર

હરી રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

POLO CONTAINERS

અમને ગોરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

14 વર્ષ ની ગેરંટી

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

5 વધારાના ફાયદા સાથે સૌથી સસ્તાની ગેરંટી

મહત્તમ વિમો પર્વ માટે 22.5% ડિસ્કાઉન્ટ

મુકુંદરાય એન્ડ બર્ધસ

કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરાબર રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

આવતા તહેવારોના શુભ અવસરે વસાવો

“માહલેજનો મહારથી”

ડુ હીલર

સર્વશ્રેષ્ઠ માહલેજ 85* Per Liter

ન્યુનતમ મેન્ટેનન્સ

વુંદા ઓટો (બજાજ)

ગોપી સિનેમા સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

Swara
Dr. Chirag Vamja M.D. (Skin & VD)

વિન્ટર સુવિધાઓ

- હેર ટ્રાન્સલાન્ડ
- લેસર હેર રીમુવલ
- એન્સ ફ્રીટમેન્ટ
- વીટીલીગો ફ્રીટમેન્ટ
- ગોર્ટસ એન્ડ સ્કીન ટેગ રીમુવલ
- હેર ફોલો ફ્રીટમેન્ટ
- કેનીકલ પીલ
- હાઇડ્રા ફેસીઅલ
- પીઆરપી ફ્રીટમેન્ટ

મો. ૯૨૬૫૧ ૦૭૬૯૮

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

જિસ દિન હમ યે *સમગ્ર* જાયેયો કિ સામને વાલા *ગલત* નહીં હૈ સિર્ફ ઉસકી *સોચ* હમસે અલગ હૈ ઉસ દિન *જીવન* સે *દુ:ખ* સમાપત હો જાયેયો।

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાનો ભાવ જાણવા માટે કોલ કરો 9555811166

એ.વે.ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી. ph.No.(02792)223770/226868

NETRACHIKITSATRUST
MULTI-SPECIALITY HOSPITAL

આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે... આપના અમરેલી માં

ડો. આશિષ ખોડીકાડ (DO, DNB, FVRS)

તાવનજનના આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે દર માસિકના યોગ્ય બુધવારે અમરેલી માં અમરેલી સ્થાન: સાધિકા હોસ્પિટલ

તાદીશ : ૨૦ / 12 / ૨૦૨૩ બુધવાર સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧:૦૦

આ તહેવારોના શુભ અવસરે આપનું મનપસંદ હિરો ટુ-વ્હીલર ખરીદો

આકર્ષક ઓફર સાથે...

હીરોની સાથે બને દરેક તહેવારોશુભ

HERO GIFT
Grand Indian Festival of Trust

કેસ બોલસ રૂ2100
કેસ બોલસ રૂ2100
કેસ બોલસ રૂ2100
બોલસ રૂ3000

ગોપી સેક્ટર પાસે, નબીલ દાસની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી મો. ૧૬૨ ૯૨૯૯ ૨૨૨૪૪ namini@heromotocorp.biz

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તો તમારે કાનના મશીનો જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની અહેરાચની તપાસ
- અહેરાચ પ્રમાણે કાનના મશીનો સુધિયા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- જર્મની, કેમ્બ્રીજની કંપનીના મશીનો વોર્ન્ટી સાથે મળશે.
- જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુધિયા
- વેપરાસર અને તેના આચિતોને મશીનો 100% સહાય

કાનની મશીન

કાનની અંદરનું મશીન કાનની પાછળનું મશીન

અવતાર સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન વાલ્ટા, પુજાર ટેલિમીડી ઉપર, જુહાપુરી ધર્માલાગ પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૬૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

... ૫૩ વર્ષથી કાર્યરત ...

લાયસન્સ + નામ ટ્રાન્સફર + વિમો નંબર પ્લેટ + PUC

સોનપાલ ઓટો એડવાઈર્સ

◆◆◆ RTO એડવાઈર્સ ◆◆◆

... એક જ સંસ્થામાં બહીષ સુવિધાઓ ...

વિમો + લાયસન્સ નામ ટ્રાન્સફર + પાર્ટીંગ ગાંધી બાગ પાસે, ૧૫ કોમ્પ્લેક્સ, અમરેલી ફોન નં. ૦૨૭૯૨-૨૨૩૧૧૦

નંબર પ્લેટ + PUC પંચવટી કોમ્પ્લેક્સ, માહોક સ્ટેશનની બાજુમાં, લાઈ રોડ, અમરેલી મો. ૯૫૧૦૧ ૩૬૫૫૫

જો. આશિષ ખોડીકાડ (DO, DNB, FVRS)

તાવનજનના આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે દર માસિકના યોગ્ય બુધવારે અમરેલી માં અમરેલી સ્થાન: સાધિકા હોસ્પિટલ

તાદીશ : ૨૦ / 12 / ૨૦૨૩ બુધવાર સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧:૦૦

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ નેત્ર હોસ્પિટલ કમ્પ્લેક્સ, વિલડ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૦૧૧ પુણવ. ફોન : (૨૨૭૨૨) ૨૦૨૩૦

ગર્લ્સ સ્કૂલના મેદાનમાં, નાગનાથ મંદિર પાસે, અમરેલી

ધૂમ ગીદી વરો શરૂ છે...

સમીર પટેલ પ્રસ્તુત મેજીક ઓફ ઇન્ડિયા

દરરોજ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે : દર રવિવારે ને શો : સાંજે ૬ અને રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે

ટીકીટના દર : વી.આઇ.પી. રૂ. ૧૫૦ ફરફટ કલાસ રૂ. ૧૦૦ - સ્ટેન્ડ કલાસ - રૂ. ૭૦

અહાર લેસર લાઇટ્સ થ્રોફો, અધ્યતન સાઉન્ડ સીસ્ટમ, વહેનનાથી પોપાઇ અને અતિ વિશાળ સાઇઝ સાથે સેલેક આર્કાઇવ અને આર્કાઇવ નિષ્ણા પાર્કિંગવિન મનોરંજન માલવા મહેલનું પારકીંગ.

સ્થળ ઉપર એડવાઇન્સ બુકિંગનો સમય : સાંજે ૬ થી ૬ તવા રવિવારના શો નું બુકિંગ બપોરના ૨:૦૦ થી ૫:૦૦ સુધી

કંઠી ના વાગે તેવા વસ્તુમાં નિહાળો...

સ્થળ ઉપર એડવાઇન્સ બુકિંગનો સમય : સાંજે ૬ થી ૬ તવા રવિવારના શો નું બુકિંગ બપોરના ૨:૦૦ થી ૫:૦૦ સુધી

સુપ શો, ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો. મો. ૭૩૨૬૮ ૦૦૪૪૫

નંદારગમચી ૧૫ પેસેન્જર લઈ આવવાના વાહનના ડ્રાઇવરને ફ્રી પ્રવેશ આપવામાં આવે.

Sheetal

BUY 1 GET 1 OFFER

FREE

TRADITIONAL KULFA

ON ORDER OF ANY PIZZA

Sheetal Garden Parlour Atal Park, Collage Circle, Amreli. 10:00am to 11:00pm

હાર્દિક અભિનંદન

અમરેલી જિલ્લા વકીલ મંડળની ચુંટણી વકી સેક્ટરી પોસ્ટ પર વિજેતા થવા બદલ શ્રી જે.આર. વાળા સાહેબને ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ.

શ્રી જે.આર.વાળા - સેક્ટરીશ્રી : અમરેલી જિલ્લા વકીલ મંડળ

શુભેચ્છક :-

જયેશભાઈ ત્રિવેદી (એડવોકેટશ્રી) - મીલાપભાઈ ત્રિવેદી (એડવોકેટશ્રી) અર્જુનભાઈ કાકડીયા (એડવોકેટશ્રી)

અમરેલી માર્કેટયાર્ડમાં સીઝનનાં નવા ધાણાની આવક શરૂ

ગાંધી યશ્માં એન્ડ મોલાઇલ

કોઇપણ યશ્માં અરીદી કરતા પહેલા અમારા શો-રૂમની મુલાકાત અવશ્ય લ્યો

ગાંધી યશ્માં

તમને ફાયદો થયે તેની ૧૦૦% ગેરંટી

ફોન નં. ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૩૧૩, મો. ૭૯૦૦૦ ૦૦૩૧૩

હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, એન્ડ ઓફ બરોડા નીચે, અમરેલી.

મોટા ભંડારીયા દિકરાનાં લગ્નની તૈયારી કરવા ગયેલ અને અમરેલી સંસ્કાર રેસીડેન્સીમાં બંધ મકાનને નિશાન બનાવતા તસ્કરો રોકડ અને સોનાનું મંગલમુત્ર મળી રૂપિયા એક લાખની ચોરીની ફરિયાદ

અમરેલી, મુખ્ય મોટા ભંડારીયા હાલ ઉદયભાઈ રીબડીયાનાં મકાનમાં રહેતા અમરેલી કૌરીયા રોડ સંસ્કાર રેસીડેન્સી ચંદુભાઈ ભીખાભાઈ રાખાલીયા (અનુ. પાના નં. ૬)

The Gandhidham Chamber of Commerce & Industry

Shri Champalalji Parakh Founder of GCCCI & Current President Tejabhai Kangad's Paramparagat Vyapari Panel Candidates

HEARTILY THANKS TO ALL VOTERS OF GANDHIDHAM CHAMBER & ALL SUPPORTERS OF SH. CHAMPALALJI PARAKH & SHRI TEJABHAI KANGAD'S PANEL FOR GIVING SUCH A HUGE MANDATE TO OUR PANEL.

Thank You

સિઝનનાં નવા ધાણા આવતા વેપારીઓને ખેડુતોનો માર્કેટયાર્ડમાં ધમધમાટ વઢ્યો

અમરેલી, અમરેલીમાં સાવરકુંડલા રોડ ખાતે બનેલ શ્રી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ-અમરેલી, નવા માર્કેટયાર્ડમાં ગત તા.૨૨/૧૨/૨૦૨૩ ને મંગળવાર નાં રોજ સિઝનના નવા ધાણાની આવક શરૂ થઈ હતી. જેમાં શ્રી વિનુભાઈ રે. ગોગ્રાસણ ગામનાં ખેડૂત, કમિશન એજન્ટ શ્રી મોદીયાર ટ્રેડર્સ ની દલાલીમાં અંદાજાત ૫ મુદ્દા જેટલા ધાણા લઈને આવેલ હતાં અને નવા ધાણાની ખરીદી વેપારીશ્રી મારુતી ટ્રેડિંગ કાં ટ્રાસ્ટ કરવામાં આવેલ હતી. જે ના પ્રતિ મણનાં ભાવ રૂ.૧૩૦૫/- સુધી થયેલ. આમ માર્કેટયાર્ડ અમરેલી ખાતે નવા ધાણાની આવક શરૂ થઈ ગયેલ છે અને ખેડૂતોને તેના ભાવનો પૂરો સારા મળે છે. તેમ બજાર સમિતિનાં સેક્રેટરીશ્રી તુષારભાઈ હાણવીયા એન્ડ અખબાર યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

નાની કુંકાવાવમાં ચોરી અમરેલી.

વડિયાના નાની કુંકાવાવ વીઠ વિસ્તારમાં અશ્વિનભાઈ વલ્લભભાઈ મોવલીયાની પાનની દુકાનમાં ચોર કુલ રૂ/-૬૪૪૦ ના મુદામાલની ચોરી કરી ગયાની વડિયા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ભગવાન સૌનું ભલુ કરો...

રાજુ રેજો

પ.પૂ. યોગીજી મહારાજ

SAL HOSPITAL

હૃદય રોગના સર્જનની નિયમિત ઓ.પી.ડી. આપના અમરેલી મા

ડૉ. પ્રિયંક ભટ્ટ

29 ડિસેમ્બર 2023, બુધવાર ૭ વાગે 10:00 થી 01:00

આપણા સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં સર્જનની સેવાઓ આપવામાં આવેલી છે. આપણા હોસ્પિટલમાં સર્જનની સેવાઓ આપવામાં આવેલી છે.

નિમ્સ આસ્થા હોસ્પિટલ અમરેલી

સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ ઓપીડી

તા. ૨૭-૧૨-૨૦૨૩, બુધવાર • સમય : સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧.૩૦

નામ નોંધાવવા માટે ફોન (અમરેલી) ૦૨૭૯૨-૩૫૪૪૪૪, મો. ૯૫૪૪૦૦૧૦૨૫

ન્યુરોલોજી વિભાગ ડૉ. અધિન લાઠિયા MBBS, DNB Medicine, DM Neurology મનગ તથા ક્ષાત્રવસ્તુઓને લગતા રોગોની સારવાર	નેફ્રોલોજી અને ડાયાલીસીસ વિભાગ ડૉ. નિલવ શાહ MD Medicine, DM Nephrology કિડનીને લગતા રોગોની સારવાર
---	--

દર મહિનાના ચોથા બુધવારે અમરેલીમાં નિયમિત મળશે.

નિમ્સ આસ્થા હોસ્પિટલ
બી.એમ.ચોક, લીલીયા રોડ, માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૩૫ ૪૪ ૪૪



શુભારંભ સમારોહ

ખેલ મહાકુંભ 2.0

રમશે ગુજરાત જીતશે ગુજરાત

રમતગમત ક્ષેત્રે રમતવીરોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડનાર ગુજરાતના માનનીય મુખ્યમંત્રી

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના પરદ્શરતે

ખેલ મહાકુંભ 2.0નો ભવ્યાતિભવ્ય શુભારંભ

પેરા એશિયન ગેમ્સ 2023માં વિજેતા થયેલ ખેલાડીઓ અને રાષ્ટ્રીય, આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ વિજેતા થયેલ ખેલાડીઓનું ખેલ પ્રતિભા રોકડ પુરસ્કારથી સન્માન

• ખેલ મહાકુંભ 2.0ની નવીનતા •

તાલુકા કક્ષાએ વિજેતા ખેલાડીઓને પણ રોકડ-પુરસ્કાર	દરેક વયજૂથમાં ખેલાડીઓને સમાન રોકડ-પુરસ્કાર	૩૬ રમતો, ૪ નવી રમતોનો સમાવેશ સેપક ટકરાય, વુડબોલ, બીચ વોલીબોલ, બીચ હેન્ડબોલ	સમગ્ર વર્ષ દરમ્યાન રથધારીઓનું આયોજન	ખેલ મહાકુંભ ૨.૦ વિજેતા ખેલાડીઓ અને પ્રોફેશનલ સ્પોર્ટ્સ લીગના ખેલાડીઓ વચ્ચે સ્પોર્ટ્સ લીગનું આયોજન	દિવ્યાંગ ખેલાડીઓ માટે પણ સ્પે. ખેલ મહાકુંભનું આયોજન
---	--	--	-------------------------------------	---	---

તારીખ : ૨૭ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩, બુધવાર | સમય : સાંજે ૭:૦૦ વાગે | સ્થળ : ડાન્સસ્ટેડિયમ, કાંકરિયા, અમદાવાદ.

વધુ વિગતો માટે

વેબસાઈટ: <https://Khelmahakumbh.gujarat.gov.in> | ટોલ ફ્રી : 1800 294 6151